11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bo3spact: 67

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 09.06.2018 12:55:40

dopmupoBaHus 3aKkiT04Yenusi Bpada: 11.06.2018 14:14:39

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/297776/answer/297789




HoOpriii neHb. KucTh cUHYCOB TpeOyIOT BMellaTeIbCTBa, €CIM TOIbKO OHU OyoyT HapyuaTh OTTOK
MOYH U3 ToYeK. [[71g TOro, YTOOH 9TO BEISCHUTH, HY2KHO BHITIOJTHUTH BHYTPUBEHHYIO YpOrpaduio Uiu
KT nouex - 51 yxe mucana 06 atoMm. Pe3ynbTaTsl IOMOTYT BaieMy Bpauy BHIOpATh MPaBUITbHEIN
noaxor K Bamemy nedenuto unu HabmoneHuo. C yBaxKeHHeM.



